

Protokół Posiedzenia
Zespołu ds. Budżetu Partycypacyjnego 2019
w Dzielnicy Praga – Południe m.st. Warszawy z dnia 7 listopada 2017 roku.

Posiedzenie Zespołu ds. Budżetu Partycypacyjnego w Dzielnicy Praga – Południe odbyło się w dniu 7 listopada 2017 roku o godz. 17:15 w Urzędzie Dzielnicy przy ul. Grochowskiej 274.

W posiedzeniu Zespołu uczestniczyło 18 członków zespołu zgodnie z załączoną listą obecności: (*Lista obecności – załącznik nr 1*)

Spotkanie otworzyła **Pani Anna Wojtasik** – koordynator Zespołu ds. Budżetu Partycypacyjnego w Dzielnicy Praga – Południe, przywitała wszystkich przybyłych oraz przedstawiła temat zebrania.

Spotkaniu przewodniczył **Pan Paweł Dąbrowski** – Przewodniczący zespołu ds. budżetu partycypacyjnego 2019 w Dzielnicy Praga- Południe m.st. Warszawy.

- Obecność członków Zespołu ds. Budżetu Partycypacyjnego potwierdza lista obecności będąca załącznikiem do niniejszego protokołu.

Przebieg posiedzenia:

Dyskusja Zespołu ds. Budżetu Partycypacyjnego dotycząca podziału terytorialnego na obszary Dzielnicy Praga-Południe:

Uczestnicy posiedzenia dyskutowali o możliwościach podziału dzielnicy:

- wg istniejącego podziału na 8 osiedli,
- wg istniejącego podziału Miejskiego Systemu Informacji na 6 obszarów,
- na 2 duże obszary,
- wg istniejących okręgów wyborczych na 4 obszary.

1. Podział dzielnicy na 8 obszarów wg granic osiedli, został odrzucony w głosowaniu: 5 - głosów za, 9 - głosów przeciw, 3 – głosy wstrzymujące się.
2. Zespół jednomyślnie przyjął możliwość zgłaszania projektów ogólnodzielnicowych.
3. Podział dzielnicy wg istniejącego podziału Miejskiego Systemu Informacji na 6 obszarów, został odrzucony w głosowaniu: 3 głosy za.
4. Nie głosowano za podziałem na 2 obszary wobec trudności z wyznaczeniem granicy obszarów.
5. Podział dzielnicy na 4 obszary wg istniejących okręgów wyborczych:
 - 1 Grochów Północny,
 - 2 Grochów Południowy,
 - 3 Saska Kępa,
 - 4 Goław,

został przyjęty w głosowaniu: 11 głosów – za. Opis podziału dzielnicy wg istniejących okręgów wyborczych stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

6. Wniosek o dalszy podział Gocławia na dwa obszary zgłosiła Pani Alicja Wydro, wniosek odrzucono w głosowaniu: 3 - głosy za, 4 - głosy przeciw, 9 - głosów wstrzymujących się.
7. Zespół poddał pod głosowanie sposób wydzielenia środków finansowych na projekty ogólnodzielnicowe:

15 % kwoty budżetu partycypacyjnego **przyjęto**: 11 głosami za,
20 % kwoty budżetu partycypacyjnego 2 głosy za,
16,5 % kwoty budżetu partycypacyjnego 3 - głosy za.
8. Zespół przyjął wniosek o podział środków na obszary, proporcjonalnie do liczby mieszkańców w poszczególnych obszarach. Wniosek został przyjęty: 17 głosami – za.
Podział kwoty **4 920 000 zł** przeznaczonej na budżet partycypacyjny w dzielnicy Praga-Południe na obszary stanowi **załącznik nr 3** do protokołu.
9. Zespół przyjął wniosek o ustalenie górnego limitu na projekt do kwoty 350 000 zł. Wniosek został przyjęty: 11 głosów – za, 0 głosów – przeciw, 4 głosy – wstrzymujące się.
10. Zespół przyjął definicję ogólnodostępności projektów: 14 głosów – za, 0 głosów – przeciw, 1 głos – wstrzymujący się. Treść zasad ogólnodostępności projektów stanowi **załącznik nr 4** do protokołu.
11. Przewodniczący Zespołu poinformował, że o terminie kolejnego posiedzenia członkowie Zespołu zostaną powiadomieni po ustaleniu jego daty.

